

Society of Pastoral Care Company Limited 地址: 香港郵政總局信箱8456號 GPO BOX 8456 HK

電話: 2872-6245 傳真: 2814-9088 網址: www.pastoralcares.org 電郵: contact@pastoralcares.org

牧者仁心 關愛社群

家書

各位牧長、同工、弟兄姊妹主內平安:

感謝主的保守,超強颱風「樺加沙」雖然來勢洶洶,最終偏南而行,未對香港造成 重大損害,心中充滿感恩。原定在颱風過後,院牧安排與我一同前往醫院為一位病人施 洗,但病人在事前兩天突然表示不願受洗,心中難免感到扎心。願主親自堅固她的心, 讓她在病中仍能抓緊上主的應許。無論得時不得時,我深深感受到院牧同工們的忠心與 委身,他們堅守崗位,專心關懷病人及家屬的身心靈需要,引導人走近神的面前。此外, 較早前三位身體出現狀況或需要做手術的院牧同工,感恩其中兩位已康復並重返服侍崗 位,求主繼續堅固她們的身體,也懸請大家在禱告中記念所有院牧同工的需要。

9月19日開展的「同心行心靈關懷義工訓練課程」報名情況非常踴躍,共有14位 正修生及 42 位旁聽生參與。我們深信,這課程不僅能裝備弟兄姊妹更有效地服侍主、 關懷人,更能造就個人的屬靈生命。若你的親友、教會肢體或肢體的親人需要住院,院 牧同工們樂意前往探訪與關懷,請隨時與各醫院院牧聯絡,讓我們一同成為流通的管子。

感恩辦公室的裝修已於9月初順利完成,我們將於10月18日(星期六)下午2:30 至 5:00 舉行辦公室開放日,當中有咖啡靈修及和諧粉彩書體驗班,誠邀你蒞臨參與。 此外,我們的年度步行籌款活動將於11月1日(星期六)早上舉行,地點為鴨脷洲風 之塔公園,懇請你踴躍參與和支持,與我們同心同行,同證主恩。

本月份代禱事項:

- 1. 為院內院外同工的身心靈需要,求主保守、帶領與看顧。
- 2. 為「同心行心靈關懷義工訓練課程」的學員學習與實習代禱,求主加力給同工與督導。
- 3. 為 10 月 18 日(六)舉行的「辦公室開放日」代禱,求主保守當日活動順利,祝福參與 者透過咖啡靈修及和諧粉彩書體驗班,身心靈得著從主而來的滿足。
- 4. 為11月1日(六)舉行的「2025 同心・同行」步行籌款活動禱告,求主保守籌備過程 及當日流程順利,讓參加者同心見證主恩。
- 5. 為本會經濟需要代禱,求主供應,使院內及院外的服侍得以持續發展。

你的弟兄 牧群關愛會主席 洪清流牧師 2025年10月3日

轉換用電子版收取資訊

為了節省郵費開支及節約用紙,本會歡迎大家轉收電子版《家書》 若你有意改以電郵方式收取《家書》,請將姓名、聯絡電話及電郵地址, 電郵至 contact@pastoralcares.org。

牧群關愛會 家書個案分享~2025 年 10 月

轉介無處不在

我們常有很多的轉介,這些轉介途徑可說是無處不在,有透過病房、電話、訊息、面對面、電梯相遇等,而轉介者更是很多元化(如病人、醫生、護士、社工、家屬、教會、教友、同工、其他院牧、病人的朋友或同事及其他宗教人士等)。當中有兩次的轉介,我感到很深刻,想與大家分享。

有一天,我拿著一本聖經坐電梯到病房,預備把聖經送給一位將出院的決志者。在途中,有位病人的女兒看見我拿著聖經,便問我可否去探她家人?我回答可以,於是她告知病人住的病房和床號。當我探訪病人時,病人的女兒也在旁。她在我耳邊細聲告知病人(她媽媽)一百歲,很易暴躁,發脾氣,常罵人。於是我非常小心翼翼地與病人對話,病人很精神和對答如流。院牧很驚訝她這個年歲,仍是思路很清晰。院牧告知她上帝很愛她,特別為她預備最後一份「復活節」禮物。於是院牧請她等一等,然後回院牧室拿剩餘下的最後一份「復活節」禮物給她。她接到禮物後很開心,但她告知她信耶穌,也信其他神。院牧便告知她世界上只有一位獨一的真神,其他不是神,只是偶像。最後問她是否願意決志信主,她竟然說願意,於是院牧便帶領她一句一句決志。



另一位轉介個案,是一位中年女病人,她自己致電院牧室,想院牧探訪她。當我探訪她時,她情緒很激動,告知這是她人生中第一次住院。她不知為何染了這個病,需要注射抗生素數月。但因她靜脈注射的血管不易找,又容易腫脹,所以需要常常轉換注射位置,這使她感到很困擾。而且當注射時,她會感到很痛,她一邊講,一邊流淚。院牧專心聆聽,疏導她的情緒,在適當時給與適當的同理及恰當的回應。病人告知沒有宗教信仰,

只是她有一親屬是基督徒,會送聖經及基督教刊物給她看,並為她禱告。院牧關心及慰問,並與她分享詩歌及為她禱告。禱告完,院牧問她是否願意接受主耶穌作她個人救主,她說願意,於是院牧帶她決志,最後為她禱告。

關心你的院牧